
CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 18a (DÉCIMA OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao quinto quarto dia do mês de agosto do ano de dois mil e treze (05-
08-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro
secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
quinta reunião extraordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura,
que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da
Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura
das correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofício n",
191/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a
Indicação nO.038/2013; Ofício s/no, de autoria da Associação de Moradores e
Amigos de Ventania - AMAVE. Ofício esse convidando os vereadores para
participar e apoiar o evento Cidadania em ação; após a leitura o senhor
Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetue a leitura da proposição
recebida para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n", 025/2013 de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que cria o emprego que menciona,
extingue cargo e dá outras providências, após a leitura o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao
pedido de regime de urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu um
voto contrário (Antoniela) e sete votos favoráveis, declarando aprovado o pedido
de regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com
a máxima urgência emita seu parecer e devolva à Mesa, terminada a fase de
Expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem
do dia e apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de
Emenda n", 002/2013 de autoria dos Vereadores Gabriel Simeão Salvego e
Izaías de Jesus Carneiro. Emenda essa modificativa ao projeto de lei nO.
017/2013 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usaram a palavra os vereadores: Gabriel Simeão
Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz
Audezil Soares e o senhor Presidente e em seguida solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde obteve uma abstenção,
dois votos contrários e quatro votos favoráveis, declarando aprovado em
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primeira e uruca discussão e votação o projeto de emenda n". 002/2013 e
solicitou ao primeiro secretário que tome as devidas providências; Projeto de
Lei n", 025/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que cria o
emprego que menciona, extingue cargo e dá outras providências e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra a vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira,
em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o
projeto de lei nO.025/2013 e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei nO. 017/2013 de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que consolida, altera e atualiza as
normas que dispõem sobre a Política Municipal dos Direitos da Criança e do
Adolescente, e dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a
vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor Presidente
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
discussão e votação o projeto de lei n". 017/2013; terminada a fase de ordem do
dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou
ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida
de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, Maria Hilda da Silva Artero, Airton
Quintino, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz Audezil Soares, Luiz Mário de
Oliveira, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 12 de agosto de
2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 19a (DÉCIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo segundo dia do mês de agosto do ano de dois mil e treze
(12-08-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores: Airton
Quintino e Izaías de Jesus Carneiro; após isso o senhor presidente declarou
aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da décima oitava reunião ordinária da
primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as
devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da proposição recebida
para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n", 026/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo a contratar
financiamento junto ao Banco do Brasil S.A. e dá outras providências correlatas,
após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite do
referido projeto, onde recebeu um voto contrário (Antoniela) e sete votos
favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência e encaminhou
para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, e de
Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emita seu parecer e
devolva à Mesa, terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou
um intervalo de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente
declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para primeira e única
discussão e votação: Projeto de Lei n". 026/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo a contratar
financiamento junto ao Banco do Brasil S.A. e dá outras providências correlatas
e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição
em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
e única discussão e votação o projeto de lei n°. 025/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e
encaminhe ao senhor Prefeito; e apresentou para segunda e última discussão e
votação: Projeto de Lei nO. 017/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto
esse que consolida, altera e atualiza as normas que dispõem sobre a Política
Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras providências e
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deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição
em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em segunda e ultima
discussão e votação o projeto de lei nO.017/2013; e apresentou para primeira e
única discussão e votação: e solicitou ao primeiro secretário da Mesa executiva
que efetuasse a leitura da Redação Final Projeto de lei nO,017/2013 de
autoria da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final.
Projeto esse que consolida, altera e atualiza as normas que dispõem sobre a
Política Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras
providências e deixou a palavra livra para o vereador que quisesse discutir sobre
a proposição em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
e única discussão e votação a Redação Final do Projeto de Lei nO.017/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo
autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de ordem do
dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou
ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida
de Oliveira, e Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 19 de agosto de
2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SilVA
Presidente da Câmara
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Primeiro Secretário
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ATA DA 20a (VIGÉSIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
lEGISLATIVA DA SEXTA lEGISLATURA

Ao décimo nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e treze (19-08-
2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SilVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do vereador Gabriel Simeão Salvego; após
isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da décima nona
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse da correspondência
recebida para o conhecimento do plenário: Ofício n", 090/2013 de autoria do
Deputado Federal Eduardo Sciarra, ofício esse informando o pagamento de
emenda: após a leitura o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
efetue a leitura da proposição recebida para o conhecimento do Plenário: Projeto de
lei n", 024/2013 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que
denomina de Avenida Nossa Senhora de Fátima a via pública que ainda não possui
denominação, e encontra-se situada no Bairro Luso, na forma que especifica, após a
leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei par a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo regimental
emita seu parecer e devolva à Mesa; Projeto de lei n", 027/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a
abertura de crédito adicional especial no orçamento do município de Ventania, para
o exercício de 2013, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no
trâmite do referido projeto, onde recebeu três votos contrário (Luiz Mário, Luiz
Audezil e Antoniela) e quatro votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de
regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação,
Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que com a máxima
urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Projeto de lei nO,028/2013
de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que promove alterações no Quadro
de Pessoal da prefeitura Municipal de Ventania, instituído pela Municipal nO.
003/1993, conforme especifica, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de
urgência no trâmite do referido projeto, onde recebeu quatro votos contrário (Luiz
Mário, Luiz Audezil, Izaías e Antoniela) e três votos favoráveis, declarando rejeitado
o pedido de regime de urgência e encaminhou para as comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que no prazo
regimental emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Requerimento n", 008/2013
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de autoria dos Vereadores Izaías de Jesus Carneiro e Luiz Mário de Oliveira.
Requerimento esse pedindo informações após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra o Vereador Izaías de Jesus Carneiro, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação o Requerimento nO.008/2013 e solicitou ao
primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 039/2013 de
autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Indicação essa objetivando o
calçamento poliédrico nas diversas vias públicas pertencentes, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre
a proposição em questão, onde usou a palavra o Vereador Izaías de Jesus
Carneiro, então o senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto
simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.
039/2013 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito,
terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco
minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de
ordem do dia e apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de
Lei n", 027/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o
Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional especial no orçamento
do município de Ventania, para o exercício de 2013 e deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde o senhor
Presidente explicou o projeto e solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu três votos contrários (Luiz Mário, Luiz Audezil e
Antoniela) e quatro votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e única
discussão e votação o projeto de lei nO.027/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da mesa executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor
Prefeito; e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o
respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de
ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de
Oliveira, Airton Quintino, Luiz Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira, Maria
Hilda da Silva Artero, Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar­
se-á no dia 26 de agosto de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais
havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu
Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa
Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário
receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidente da Câmara

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 21a (VIGÉSIMA PRIMEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e treze (26-
08-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores Airton Quintino, Izaías de
Jesus Carneiro e Luiz Audezil Soares; após isso o senhor presidente declarou aberta
a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da
ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a
ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da vigésima reunião ordinária da primeira sessão
Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário que efetuasse das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Oficio nO.217/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta ao Requerimento n". 007/2013; Oficio nO. 218/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta ao Requerimento nO.006/2013; Oficio
nO.084/2013 de autoria do Professor Lemos. Ofício esse convidando os vereadores
para a audiência pública sobre Telefonia Móvel após a leitura o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário que efetue a leitura da proposição recebida para o
conhecimento do Plenário: Substitutivo Geral ao Projeto de Lei n", 028/2013 de
autoria dos Vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Mário de Oliveira, Luiz
Audezil Soares e Izaías de Jesus Carneiro. Substitutivo esse que substitui a redação
atribuída inicialmente ao texto do Projeto de Lei 128/2013, na forma que estabelece,
após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei par a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e
Orçamentos para que no prazo regimental emitam seus pareceres e devolvam à
Mesa; Indicação n°. 040/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira e
Luiz Audezil Soares. Indicação essa objetivando a implantação de rede de baixa
tensão, iluminação pública, Rede de esgoto e calçamento poliédrico nas ruas São
Bento, São Marcos, São Jorge e São Cristóvão no Bairro Monte Cristo, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o
Vereador Luiz Mário de Oliveira, então o senhor presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.040/2013 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor
Prefeito, terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo
de cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a
fase de ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de
Lei n°. 021/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que dispõe sobre o
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Plano Plurianual do Município de Ventania, para o período de 2014 a 2017; Projeto
de Lei n°. 022/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que dispõe
sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2014 e dá outras
providências e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as
proposições em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciaram, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão
e votação os projetos de lei nOs.021 e 022/2013; terminada a fase de ordem do dia,
o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde não houve inscritos, então o Senhor Presidente que agradeceu a
presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 02
de setembro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar
deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata,
a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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No expediente da sessão plenária

Realiza no d' 02109/2013.


